



Житель Балашовского района, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления, заключен под стражу



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного в отношении ранее судимого 41-летнего местного жителя.

По данным следствия, 41-летний житель села Новопокровское Балашовского района для проведения ремонта крыши и веранды их с женой дома, нанял рабочих из числа односельчан. 25 октября 2020 года, в утреннее время, он вместе с двумя мужчинами выполнял очередной этап ремонтных работ. В процессе трудовой деятельности мужчины решили употребить спиртное. В дневное время, на фоне алкогольного опьянения между 41-летним хозяином домовладения и 29-летним рабочим произошел конфликт, в ходе которого старший из мужчин схватил с пола гвоздодер и нанес оппоненту не менее трех ударов по голове. Не остановившись на этом, он ударил потерпевшему несколько ударов сначала ногами, затем кулаком в область головы. Медиков для оказания помощи мужчине он не вызвал. Спустя непродолжительное время злоумышленник осознал, что от полученных травм потерпевший



скончался. Желая скрыть следы преступления, он перетащил тело мужчины в безлюдное место на заднем дворе, положил в заросли кустарника, засыпав листвой деревьев и ветками. 28 октября 2020 года домой к 41-летнему мужчине прибыли сотрудники уголовного розыска МО МВД России «Балашовский» Саратовской области занимавшиеся поиском 29-летнего местного жителя. Злоумышленник не стал отрицать, рассказал об обстоятельствах произошедшего и указал, где спрятал тело потерпевшего.

Согласно судебно-медицинскому исследованию, смерть 29-летнего потерпевшего наступила вследствие тупой травмы головы с ушибом и кровоизлиянием головного мозга.

Следователем СК на основе собранных по делу доказательств 41-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Он признал вину и раскаялся в содеянном.

По ходатайству следственного органа судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1512352>